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Росія вдарила по чотирьох районах
Дніпропетровщини - загинула жінка,
п'ятеро поранені
Ворог майже 50 разів атакував Нікопольський, Синельниківський,
Криворізький та Дніпровський райони дронами, артилерією та
авіабомбою
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РФ знову атакувала регіон. Колаж: Інформатор

Росія завдала масованого удару по чотирьох районах
Дніпропетровської області - загинула 73-річна жінка, ще п'ятеро
людей отримали поранення. Раніше Дніпропетровщина вже опинялася
під ударами - атака на кілька районів одночасно призвела до
загибелі людини та поранень, зокрема дітей. Цього разу ворог
застосував безпілотники, артилерію та авіабомбу - загалом майже
50 атак. У Дніпровському районі загорілася будівля логістичної
компанії - пожежу вдалося загасити.

Про обстріли повідомила Дніпропетровська ОДА у своєму Telegram-
каналі. Удари зафіксували у Нікопольському, Синельниківському,
Криворізькому та Дніпровському районах.

Найважча ситуація - у Синельниківському районі. Там росіяни
атакували Слов'янську, Васильківську, Шахтарську і Миколаївську
громади. Понівечені приватні будинки та трактор. Загинула 73-
річна жінка. Двоє чоловіків - 26-річний та 38-річний -
госпіталізовані у важкому та середньому стані відповідно.

На Нікопольщині ворог бив по Нікополю, Марганецькій,
Червоногригорівській, Покровській та Мирівській громадах.
Пошкоджені будинок культури, приватна оселя та інфраструктура.
Поранення дістали 73-річний чоловік та 54-річна жінка - обоє
лікуватимуться вдома.

На Криворіжжі противник атакував Грушівську і Апостолівську
громади. Пошкоджені кафе та автівка. 60-річна жінка
госпіталізована у стані середньої тяжкості. У Дніпровському
районі ворог цілив по Слобожанській і Петриківській громадах -
виникли пожежі. Займання у будівлі логістичної компанії
рятувальники ліквідували.

Дніпропетровщина обстріли

Ворог б'є по Дніпропетровщині - наслідки. Фото: ОВА

Регіон під тиском комбінованих ударів

Внаслідок ворожих ударів по Дніпропетровщині поранення отримують
щоразу більше людей. Для атак ворог застосовує безпілотники,
артилерію та авіабомби. У Кривому Розі через ворожі атаки
виникають пожежі, пошкоджень зазнають інфраструктура та
багатоповерхівки.

Окремою мішенню у Дніпровському районі стала логістична компанія
- йдеться про термінал Нової Пошти. Влучання по логістичній
інфраструктурі відбуваються вже не вперше - ворог послідовно
атакує цивільні об'єкти, що забезпечують роботу регіону. Удар 4
червня - чергове підтвердження того, що Дніпропетровщина
залишається однією з головних цілей.

Дніпропетровщина - постійні цілі росіян

Вранці 4 червня Росія атакувала відразу п'ять районів
Дніпропетровської області - безпілотниками, артилерією та
авіабомбами. Цього разу найбільше дісталося Павлограду - двоє
мирних жителів отримали поранення. Загалом зафіксовано понад 20
атак по різних населених пунктах. У Павлограді внаслідок удару
пошкоджено багатоквартирний будинок та автомобілі.

Також російські військові вранці 1 червня завдали майже 30 ударів
по трьох районах Дніпропетровської області. Травмовані четверо
людей. Найбільше постраждав Нікопольський район.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Окупанти знищили унікальний 200-річний храм на Сумщині — він
пережив дві світові війни

 На Чернігівщині прикордонники збили 500-й російський «шахед»
від початку року

 Удар РФ по Дніпру повністю знищив розподільчий центр "АТБ" -
забезпечував продуктами близько 300 магазинів

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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